

Θ. Φορτσάκης: Όσο νωρίτερα γίνουν οι εκλογές τόσο πιο ωφελημένος θα είναι ο τόπος

23/Φεβ/2019 19:14

"Παρά τις δηλώσεις του πρωθυπουργού ότι θα εξαντληθεί η συνταγματικά προβλεπόμενη τετραετία, στην πραγματικότητα ενεργεί μικροκομματικά, προσπαθώντας με βάση τις δημοσκοπήσεις να προβλέψει το ευνοϊκότερο για τον ΣΥΡΙΖΑ χρονικό σημείο" τονίζει σε συνέντευξή του στην εφημερίδα "Νέα Σελίδα" ο βουλευτής της ΝΔ Θεόδωρος Φορτσάκης και προσθέτει "το ζητούμενο εκ μέρους του είναι, στη λογική απομείωσης της αναπόφευκτης επερχόμενης εκλογικής ήττας, τουλάχιστον να εμποδίσει τη Νέα Δημοκρατία να σχηματίσει κυβέρνηση, με πρόθεση να επαναληφθούν αμέσως οι εκλογές με απλή αναλογική "Υπό τις παρούσες συνθήκες, όσο νωρίτερα γίνουν οι εκλογές τόσο πιο ωφελημένος θα είναι ο τόπος" υπογραμμίζει.

Σεερώτηση για την Συνταγματική Αναθεώρηση και την εκλογή Προέδρου Δημοκρατίας επισημαίνει ότι "ο ΣΥΡΙΖΑ γνωρίζει ότι θα χάσει τις εκλογές. Θα φανεί στη δεύτερη ψηφοφορία αν, παρά τις αντίθετες σημερινές διαβεβαιώσεις του, επιδιώκει στην πραγματικότητα να εργαλειοποιήσει και την επόμενη εκλογή Προέδρου προκειμένου να προκαλέσει πάλι πρόωρες εκλογές, όπως έπραξε και την τελευταία φορά".

Σχολιάζοντας τοποθετήσεις στελεχών της ΝΔ που τονίζουν ότι δεν θα αναγνωρίσουν τη Βόρεια Μακεδονία με τη νέα συνταγματική της ονομασία δηλώνει: "Όπως είναι γνωστό, οι διεθνείς συνθήκες δεσμεύουν τις χώρες ανεξάρτητα από τη διαδοχή των κυβερνήσεων. Η συγκεκριμένη συνθήκη προβλέπει ποια είναι η διαδικασία που θα ακολουθηθεί σε περίπτωση παραβίασής της. Προβλέπεται ότι τελικώς φτάνουμε στο Διεθνές Δικαστήριο".

Τέλος για τις διεργασίες στα δεξιά της ΝΔ ο κ. Φορτσάκης σημειώνει ότι σήμερα που η ΝΔ βρίσκεται σε τροχιά μεγάλης πολιτικής ανόδου, "είναι αναμενόμενο κάποιοι να απεργάζονται σχέδια διεμβόλισης της εκλογικής της βάσης με στόχο να την εμποδίσουν να σχηματίσει κυβέρνηση, εξυπηρετώντας έτσι τους πολιτικούς σχεδιασμούς του ΣΥΡΙΖΑ" και εκτιμά ότι "ο πολιτικός αντίκτυπος οποιουδήποτε τέτοιου αντιπερισπασμού θα είναι μηδαμινός".

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

[Διαβάστε το άρθρο στο Capital.gr](#)